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I. A megye közbiztonsági helyzetének értékelése 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása 
 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
A rendőri eljárásokban a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Főkapitányság) 

illetékességi területén regisztrált bűncselekmények száma a 2021. évben 3302-ről 3090-re, 6,4 %-kal 

csökkent. Három rendőrkapitányság működési területén csökkenés, három rendőrkapitányság 

működési területén emelkedés volt tapasztalható a regisztrált bűncselekmények számának 

alakulásában. Az emelkedés mértéke a Celldömölki Rendőrkapitányság területén (56,7 %) a 

legnagyobb, a Körmendi Rendőrkapitányság (4,3 %) és a Sárvári Rendőrkapitányság (0,2 %) 

esetében kismértékű növekedés következett be. A csökkenés mértéke a Kőszegi Rendőrkapitányság 

(27,2 %) esetében a legnagyobb, a Szombathelyi Rendőrkapitányságnál 16,3 %-os, a Vasvári 

Rendőrkapitányságnál pedig 1,8 %-os. 

A tizenkét éves statisztikai adatok alapján csökkenő tendencia jellemezi megyénket, amelynek 

következtében a 2021. évben a regisztrált bűncselekmények száma 61,6 %-kal volt kevesebb a 2010. 

évinél, a tizenkét éves átlagnál pedig 40,7 %-kal alacsonyabb értéket mutat. 

A területi megoszlás adatai alapján a regisztrált bűncselekmények 42,7 %-át a Szombathelyi 

Rendőrkapitányság illetékességi területén követték el. Ezután a Sárvári Rendőrkapitányság és a 

Körmendi Rendőrkapitányság illetékességi területe vált leggyakrabban bűncselekmény 

elkövetésének helyszínévé. Sorrendben a Celldömölki Rendőrkapitányság és a Kőszegi 

Rendőrkapitányság következik, míg a legalacsonyabb a „részesedése” a Vasvári 

Rendőrkapitányságnak. 

 

1.2.  A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
A polgárok szubjektív biztonságérzetét alapvetően befolyásoló, közterületen elkövetett 

bűncselekmények 36,1 %-os arányban fordultak elő a rendőri eljárásokban regisztrált jogsértések 

között. Számuk a 2021. évben 2,2 %-kal csökkent a 2020. évihez képest (1139-ről 1114-re).  

Az elmúlt tizenkét évben az e kategóriában vizsgált deliktumokat csökkenő tendencia jellemezi, 

amelynek következtében az időszak kezdetéhez képest számuk 46,4 %-kal esett vissza. 

 

1.3. A regisztrált bűncselekmények százezer lakosra vetített aránya, változása (bűnügyi 

fertőzöttség) 

Illetékességi területünkön a százezer lakosra jutó bűncselekmények száma 1299-ről 1219-re 

mérséklődött, ezáltal megyénk továbbra is az ország legkevésbé fertőzött területei közé sorolható.  

A 2021. évi adatok alapján a bűnügyi fertőzöttség megyénkben a kis lakónépességet számláló Vasvári 

Rendőrkapitányság illetékességi területén a legnagyobb (1635), ezt követi a Celldömölki 

Rendőrkapitányság (1552), majd a Sárvári Rendőrkapitányság (1300). Sorrendben a Szombathelyi 

Rendőrkapitányság (1185) és a Kőszegi Rendőrkapitányság (1033) következik, a Körmendi 

Rendőrkapitányság (1027) illetékességi területe pedig a legkevésbé fertőzött terület volt a 2021. 

évben. 

 

1.4. A megye területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma 15,6 %-kal csökkent, 1609-ről 1358-ra.  

Jelentős emelkedés tapasztalható a Celldömölki Rendőrkapitányság (64,2 %) esetében, a csökkenés 

pedig a Kőszegi Rendőrkapitányság (33,7 %) működési területén a legnagyobb. A megyeszékhelyi 

Rendőrkapitányságnál 26,2 %-os volt a visszaesés, a másik három rendőrkapitányság esetében pedig 

kisebb mértékű csökkenés következett be. 
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1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges 

értékelése 

A megyénk területén regisztrált csalások száma a 2020. évi 294-ről a 2021. évben 341-re emelkedett. 

A polgárok szubjektív biztonságérzetére a kiemelt bűncselekmények mellett ez a deliktum is hatással 

van. Évek óta kedvezőtlen folyamat tapasztalható az online térben elkövetett bűncselekmények 

körében, különösen a csalás bűncselekmény vonatkozásában. E kategórián belül tapasztalható 

leginkább az új elkövetési módszerek megjelenése, melyekkel jellemzően az idős korosztályt 

célozzák meg a bűnelkövetők. 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése 

 

2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása 

A Főkapitányság és az alárendeltségébe tartozó helyi nyomozó hatóságok összesített 2021. évi 

nyomozáseredményességi mutatója a 2020. évhez viszonyítva 5,4 százalékpontot emelkedett, így a 

nyomozások 81,0 %-át fejeztük be eredményesen. 

A rendőrkapitányságok 79,3 % és 83,9 % közötti nyomozáseredményességet értek el. Kiemelkedő a 

Celldömölki Rendőrkapitányság és a Körmendi Rendőrkapitányság 83,9 %-os, valamint a Vasvári 

Rendőrkapitányság 81,6 %-os nyomozáseredményessége. A Kőszegi Rendőrkapitányság 80,8 %-os, 

a Sárvári Rendőrkapitányság 79,9 %-os, a Szombathelyi Rendőrkapitányság 79,3 %-os nyomozás-

eredményességet ért el. 

A Főkapitányság nyomozást folytató szervei szintén jól teljesítettek, nyomozáseredményességük 

91,0 % volt. 

 

2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója 

A közterületen elkövetett és regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a 2020. 

évi 82,4 %-ról a 2021. évben 86,8 %-ra emelkedett. A kategórián belül kiemelten kezelt deliktumok 

nyomozáseredményessége 73,5 %-ról 82,9 %-ra növekedett. 

 

2.3. Az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának 

alakulása 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményessége a 2020. évi 61,7 %-ról 69,9 %-ra 

növekedett, mellyel a megye az országos átlagnál jobban teljesített. 

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója az értékelt tizenkét éves 

időszakban – a 2020. év kivételével – növekvő tendenciát mutat. Az e kategóriában elért 

eredményünk jelzi, hogy megyénk eljáró szervei a lakosság szubjektív biztonságérzetét jelentősen 

befolyásoló, kiemelt jogsértések felderítését kulcsfontosságú feladatként kezelték. 

Az élet, a testi épség és az egészség elleni jogsértések közül az emberölés nyomozásában a 

Főkapitányság 100,0 %-os nyomozáseredményességet ért el. A testi sértéseknél és azok súlyosabban 

minősülő eseteinél 90,1 %, illetve 82,9 % a nyomozáseredményesség.  

Az embercsempészés miatt indított nyomozásokat 100,0 %-os, a kábítószer-kereskedelemmel 

kapcsolatos bűncselekmények tekintetében folytatott eljárásokat 57,1 %-os 

nyomozáseredményességgel zártuk, míg a garázdaságok nyomozáseredményessége 91,7 % volt. 

A vagyon elleni jogsértések közül a lopások nyomozáseredményessége 54,5 %, a betöréses lopásoké 

54,9 % volt. Pozitívum, hogy a rablás, a zsarolás, az orgazdaság és a jármű önkényes elvétele 

jogsértések miatt indított eljárásokat 100,0 %-os nyomozáseredményességgel fejeztük be. 

 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok 

A Főkapitányság illetékességi területén működő hat rendőrkapitányságon a 2021. évben 625 tulajdon 

elleni szabálysértés miatt indult eljárás, ami 13 %-kal kevesebb, mint a 2020. évben (718). A 

rendőrkapitányságok statisztikai adatait vizsgálva megállapítható, hogy az elkövetett szabálysértések 
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közül a legjellemzőbb a bolti lopás és a magánszemélyek sérelmére elkövetett, nem megélhetési célú 

eltulajdonítás, továbbá a szándékos rongálás volt. 

Kiemelt hangsúlyt fektettünk a tulajdon elleni szabálysértések eredményességi mutatóinak 

megtartására, azonban ennek ellenére a 2020. évi 54,4 %-os eredményesség 49,7 %-ra csökkent. A 

2021. év során, az elvárásoknak megfelelően, továbbra is nagy hangsúlyt fektettünk a nem bolti 

lopások ismeretlen elkövetőinek felderítésére, mely mutató 50 %-ról 56,1 %-ra emelkedett. A 

rendőrkapitányságok, illetve a Főkapitányság részére meghatározott 46 %-os mutatót mindenhol 

elértük. 

A tulajdon elleni szabálysértések kapcsán az elkövetőkkel szemben lefolytatott gyorsított eljárások 

száma tizenhétről huszonötre változott, ami 47,1 %-os emelkedést jelent. A gyorsított bíróság elé 

állítások számának növelése érdekében továbbra is különös figyelmet fordítottunk arra, hogy a tetten 

ért és eljárás alá vont személyeknél minden esetben egyedileg vizsgálja és értékelje az eljáró hatóság 

a gyorsított bíróság elé állítás lehetőségét, a feltételek fennállását. 

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

A 2020. évhez képest a balesetek száma 7,1 %-kal (421-ről 451-re) nőtt és 10,1 %-kal többen (553 

helyett 609) sérültek meg a megye útjain. A halálos kimenetelű balesetek száma 20 %-kal (10-ről 12-

re), a balesetben elhunyt személyek száma pedig 50 %-kal (10-ről 15-re) növekedett. A súlyos 

sérüléses balesetek száma 2,6 %-kal (115-ről 118-ra), a súlyosan megsérültek száma 6,8 %-kal (132-

ről 141-re) növekedett, a könnyű sérüléses balesetek száma 8,4 %-kal (296-ról 321-re), a balesetben 

könnyen megsérültek száma pedig 10,2 %-kal (411-ről 453-ra) nőtt. Az ittasan okozott balesetek 

száma (47-ről 46-ra) és aránya is (11,2 %-ról 10,2 %-ra) valamelyest csökkent a 2020. évhez képest.  

A baleseti számok emelkedése ellenére az elmúlt tíz év során a 2021. évben történt a második 

legkevesebb baleset megyénkben. 

 

5. Az illegális migráció helyzete 

A 2020. évhez viszonyítva az illegális migrációhoz kapcsolódó embercsempészés bűncselekmény, 

valamint az elfogott illegális migránsok száma tekintetében a 2021. évben igen jelentős növekedés 

volt tapasztalható. 

A 2020. évben 15 embercsempészt és 144 illegális migránst (többségében szír, afgán és iraki 

állampolgárokat) fogtunk el, míg a 2021. évben 70 embercsempészt (többségében magyar, szerb és 

román állampolgárokat) és 568 migránst (többségében szír, afgán, pakisztáni és szomáliai 

állampolgárokat). 

A közös határszakaszon az illegális migrációval leginkább érintett terület a Kőszegi 

Rendőrkapitányság határszakasza (Kőszeg, Ólmod és Peresznye térsége), illetve a Szombathelyi 

Rendőrkapitányság határtérsége vonatkozásában a Bucsu és Bozsok közötti terület. Szlovén 

viszonylatban illegális migrációval kapcsolatos eseményt a 2021. évben sem észleltünk, illetve a 

szlovén szervektől sem érkezett erre irányuló jelzés. 

A 2021. évben jelentős mértékben megnövekedett az illegális migráció intenzitása. Az ország déli 

határszakaszán tapasztalható megnövekedett nyomás megyénk határszakaszán is érzékelhető volt. 

A 2021. évben történt elfogások alapján megállapítható, hogy a megyénket érintő migrációs 

útvonalak a 8-as, a 84-es, a 86-os és 87-es számú főútvonal, valamint az M86-os számú gyorsforgalmi 

út. Az államhatár megközelítésének fő módszere a gyorsforgalmi és a főútvonalak használata mellett 

egyre gyakrabban az alsóbbrendű utak használata. 

A Veszprém Megyei Rendőr-főkapitánysággal és a Zala Megyei Rendőr-főkapitánysággal közösen, 

2021. január 15-én 08.00 órától kezdtük meg a Dunántúl egészét érintő mélységi ellenőrzési feladatok 

végrehajtását. A Főkapitányság és a határ menti három rendőrkapitányság határrendészeti szervezeti 

elemei összehangoltan és folyamatosan hajtották végre a mélységi ellenőrzéseket. A határszakasszal 

nem rendelkező három rendőrkapitányság állományát is bevontuk a mélységi ellenőrzések 

végrehajtásába. 

A 2021. évben a Burgenlandi Tartományi Rendőr-igazgatósággal összehangolva, közös 

ellenőrzéseket végeztünk az Európai Unióba irányuló illegális migráció visszaszorítása, az illegális 
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migráció elleni szűrőháló működtetése, valamint a schengeni területen illegálisan tartózkodó 

személyek felfedése érdekében. Októbertől a Kőszegi Rendőrkapitányság és a Szombathelyi 

Rendőrkapitányság illegális migráció által legjobban érintett határszakaszain, Bucsu, Bozsok, Kőszeg 

és Ólmod térségében összesen nyolc esetben hajtottunk végre közös súlyponti akciót az osztrák 

szervekkel. 

 

6. A határrendészeti tevékenység helyzete 

A 2020. szeptember 1-jén hatályba lépett, a határellenőrzés ideiglenes visszaállításáról szóló 

407/2020. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján a forgalom számára megnyitott határátkelőhelyeinken, 

határátlépési pontjainkon ismételten végrehajtottuk a határforgalom ellenőrzését. A határellenőrzés a 

magyar–osztrák határátkelőhelyek és határátkelési pontok, illetve a magyar–szlovén 

határátkelőhelyek és határátkelési pontok vonatkozásában 2021. június 22-én 24.00 órától szűnt meg, 

ezt követően a határellenőrzési tevékenységek tekintetében a veszélyhelyzet előtti időszak 

szabályaihoz tértünk vissza. 

 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azokkal kapcsolatos feladatok 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 

A 2021. évben is érzékelhető hatással volt a közterületi jelenlétre a migrációs helyzet hatása, melynek 

kezelésében – a más megyékben, külszolgálatban, ideiglenes útlevélkezelői csoportban végrehajtott 

feladatok során – a közterületi állomány jelentős számban és szolgálati időben vett részt. 

A 2021. évben azonban a közterületi jelenlét mértékét legnagyobb arányban a koronavírus-járvány 

és az ahhoz kapcsolódó feladatok befolyásolták. A közterületről történt elvonások mértékét a 

határellenőrzés ideiglenes visszaállítása jelentősen megnövelte. A normál működési feladatokon túl 

tizenegy közúti és kettő vasúti határátkelőt kellett működtetnünk a 2020. évről áthúzódóan, 2021. 

június 22-én 24.00 óráig, amelyhez az ellenőrzést végző állományt szinte teljes egészében a 

közrendvédelmi szakterület biztosította, a Készenléti Rendőrség (a továbbiakban: KR) megerősítő 

erőivel.  

Az általános rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerveknél alkalmazott határrendészeti, 

igazgatásrendészeti, idegenrendészeti, közrendvédelmi, közlekedésrendészeti egységes rendészeti 

statisztikai rendszer adatai alapján 286 058,6 órában tudtuk a közterületi jelenlétet biztosítani, 

összesen 46 372 közrendvédelmi és közlekedésrendészeti munkatárs szolgálatellátásával. 

A megye lakossága a http://nepesseg.com adatai alapján 253 305 fő. A Főkapitányság 

közrendvédelmi állományba sorolt létszáma a 2021. december 1-jei adatok alapján 374 fő volt, ebből 

tizenkilenc a vezető beosztású és további negyven tiszti, főtiszti rendfokozatú. A közterületen 

általában szolgálatot ellátó állomány 315 fő volt. A közterületen szolgáló, közrendvédelmi 

állományba tartozó egy rendőrre így 804 lakos jutott. 

Illetékességi területünk 3336 négyzetkilométer, melyet hat rendőrkapitányság, ezeken belül pedig hat 

rendőrőrs fed le. A reagáló szolgálatot minden esetben a helyi erők állítják ki. A Főkapitányság 

Közrendvédelmi és Határrendészeti Osztályának Vasúti Alosztálya végezte a vasútállomások és 

környékük, valamint a megyén áthaladó nemzetközi szerelvények ellenőrzését. A Határrendészeti 

Alosztály teljes állományával részt vett a mélységi ellenőrzések végrehajtásában. 

Valamennyi járőr és körzeti megbízott új típusú kézi rádióval látott el szolgálatot és – a feladat 

jellegétől függően – a szükséges gépjárműállomány is biztosított volt. A mobil eszközöket az 

állomány szívesen használta, ami nagyban segítette a szolgálatellátást. 

Az idegenforgalmi időszakra vonatkozó feladatokat a külön tervben meghatározottak alapján 

végrehajtottuk. Az idegenforgalommal érintett területeinken a jó közbiztonságot a 2021. év során is 

biztosítani tudtuk. 
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2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

A megyei szintű, heti esemény- és szolgálatkoordinációk végrehajtásával szinten tartottuk a 

közterületi szolgálat szervezettségét. Minden esetben figyelembe vettük a frekventált időszakok és 

területek lefedettségét. A megerősítő erőket és a helyi szervek állományát szükség szerint 

átcsoportosítottuk. A reagálóképességet ennek is köszönhetően szinten tartottuk, a kiemelt 

időszakokban javítottuk. A parancsnoki állomány szolgálatvezénylési tevékenysége és a megyei 

szintű koordinációk pozitív hatása érzékelhető a szervezettségben, a jelentkező feladatok megfelelő 

színvonalú végrehajtásában. A közbiztonsági és a bűnügyi elemzések alapján a közterületre 

célirányosan vezényelt állomány intézkedési aktivitása továbbra is jó, a 2020. évhez képest az 

eredményességi mutatók nagy része javulást mutat. 

A megyében a személyi szabadságot korlátozó intézkedések közül az elfogások száma 26,1 %-kal 

nőtt, az előállítások száma kismértékben, 2,7 %-kal csökkent. A biztonsági intézkedések mutatója 

elhanyagolható mértékben, 2,4 %-kal csökkent a 2020. évhez képest. Mind a büntető, mind a 

szabálysértési feljelentések száma nőtt. Előbbi kimagaslóan, 15,2 %-kal, utóbbi elhanyagolható 

mértékben, egy esetszámmal emelkedett. 

Az állomány 16,3 %-kal több személy esetében alkalmazott helyszíni bírságot a rendőri intézkedések 

során, mint a 2020. évben. A kiszabott bírságok összege ezzel párhuzamosan 18,4 %-kal nőtt. 

A végrehajtott elővezetések tekintetében a 2020. évi 41 %-os végrehajtási eredményesség a 2021. 

évben 45,3 %-ra nőtt, ami a végrehajtott 507 esethez viszonyított 1120 darab elrendelésszámban 

mutatkozik meg. 

A 2020. évhez viszonyítva a közterületre vezényelhető alacsonyabb közrendvédelmi létszám ellenére 

szinte valamennyi fontosabb intézkedéstípus számának növekedését láthatjuk. Az önkormányzatok, 

illetve a lakosság visszajelzései alapján a végrehajtott intézkedésekkel a megye lakosságának 

szubjektív biztonságérzetét a 2021. évben is jó szinten tudtuk biztosítani. 

A KR állományának az értékelt időszakban történt igénylése a XIV. Határvadász Bevetési Osztály 

megalakulását követően kialakított rendszeren alapult. 

A koronavírus-járvány miatt visszaállított határellenőrzés során, a 2021. január 1. és június 22. közötti 

időszakban jelentős támogatást kaptunk a KR-től. A 2021. január 1. és június 10. közötti időszakban, 

az UEFA EURO 2020 labdarúgó Európa-bajnokság biztosításában részvétel miatti kivonásukig 

összesen 5018 rendőr 60 216 órában teljesített szolgálatot Vas megye határszakaszán. 

Év közben az igényelt, alárendelt erőket a rendőrkapitányságok a közterületi járőrszolgálat 

megerősítésére (hetvenhét alkalommal), valamint kulturális és sportrendezvények biztosítására 

(tizenhárom esetben) alkalmazták, összesen 492 rendőr bevonásával. Az eligazításokat és 

beszámoltatásokat a rendőrkapitányságok felelős parancsnokai tartották. 

A KR XIV. Határvadász Bevetési Osztályának állománya a 2021. év során önálló, mellérendelt 

szolgálatot a Főkapitánysággal történt egyeztetést követően, az illegális migrációs helyzet figyelembe 

vételével harminchat esetben, 156 rendőr bevonásával hajtott végre. 

 

3. A rendezvénybiztosítások 

A megyében három, a legmagasabb bajnoki osztályban szereplő csapat van. Kosárlabda sportágban 

a Falco-Volvo Alpok Autó KC Szombathely és az EGIS Körmend, valamint kézilabda tekintetében 

a Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia szerepel az élvonalban, míg a szombathelyi 

labdarúgócsapat a másodosztályban játszik. 

Összességében megállapítható, hogy a megyére egyaránt jellemző sport-, kulturális és a gyülekezési 

jogról szóló 2018. évi LV. törvény (a továbbiakban: Gytv.) hatálya alá tartozó rendezvények 

biztosítása során a feladatokat a megye állománya fegyelmezetten, szakszerűen hajtotta végre. A 

komplex rendőri biztosításokkal kapcsolatban kritika, panasz nem volt a Főkapitánysággal és 

szerveivel szemben. 

A rendezvények szervezőivel a vezetői, illetve rendbiztosi állomány a szükséges egyeztetéseket 

lefolytatta. A kapcsolat a szervezőket, rendezőket képviselő személyekkel jó, a közbiztonságot 

szavatoló kommunikáción és kompromisszumokon nyugszik. 
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A 2021. évben összesen 221 esetben történt rendezvénybiztosítás, melyeken 742 rendőr vett részt, 

3758,5 órában. 

A Gytv. hatálya alá tartozó gyűléseket azok szervezői negyvenegy esetben, minden alkalommal a 

jogszabályoknak megfelelően, az illetékes rendőrkapitányságokon bejelentették. A rendezvények 

bejelentésekor minden esetben ismertették a kollégák a szervezők törvényben megfogalmazott jogait 

és kötelezettségeit. Valamennyi bejelentést tudomásul vettük, gyűlés megtiltása és korlátozása nem 

történt. A bejelentésekkel kapcsolatban harminckét esetben történt rendezvény biztosítása, a 

biztosításokat a szükséges és indokolt létszámú erő hajtotta végre.  

 

4. Az esetlegesen bekövetkezett katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban 

végrehajtott rendőri feladatok  

A 2021. év során a Főkapitányság illetékességi területén nem alakult ki olyan katasztrófahelyzet, 

amely azonnali intézkedést igényelt volna. Az időjárási előrejelzések alapján az együttműködő 

szervekkel felkészültünk a várható rendkívüli feladatok végrehajtására, amelyek az előrejelzéseknél 

enyhébb lefolyásúak voltak. Az év második felében részt vettünk a Vas Megyei Védelmi Bizottság 

és a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság katasztrófavédelmi gyakorlatain, valamint a 

Magyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Megyei Igazgatóságának az M86-os autóút létfontosságú 

rendszerelem gyakorlatán. 

A koronavírus-járvány következményeinek elhárítása, a veszélyhelyzet és a járványügyi készültségi 

időszakban bevezetett rendszabályok betartatása érdekében végzett rendőrségi feladatokat jó szinten 

hajtottuk végre. A gyorsan változó jogszabályi környezet, a hatályba lépés előtt rövid idővel 

kihirdetett szabályzók és az ennek következtében rendelkezésre álló rövid felkészülési idők ellenére 

a végrehajtás során a jogszerűség és a törvényesség elve nem csorbult, jogszerűtlen intézkedések nem 

történtek. E rendkívüli időszakban rendőreinknek áldozatos munkával sikerült biztosítaniuk, hogy az 

állampolgárok élet- és vagyonbiztonsága, valamint szubjektív biztonságérzete nem csökkent. 

Az év első felében, a 2020. évben megkezdett határellenőrzést folytatva, összesen tizenegy közúti és 

kettő vasúti határátlépési ponton ellenőriztünk. A feladatok sikeres végrehajtásához a megye rendőri 

állományán kívül a Magyar Honvédség és a KR munkatársai is jelentősen hozzájárultak. 

Vas megye teljes határszakaszán 2021. június 23-án 00.00 órától fejeztük be a határellenőrzést és 

tértünk vissza a korábbi schengeni szabályokhoz. Ezt követően járványügyi feladataink a karanténba 

helyezett személyek ellenőrzésére, illetve a járványügyi rendszabályok betartására összpontosultak. 

A karanténba helyezettek nagy száma miatt az ellenőrzések végrehajtásában a közrendvédelmi 

mellett a bűnügyi állomány is részt vett. Az Elektronikus Házi Karantén Rendszerben regisztráltak 

alacsony száma miatt a napi ellenőrzések jelentős terhet róttak az állományra, különösen a 

határszakasszal rendelkező rendőrkapitányságok tekintetében, amelyek a határellenőrzésben 

résztvevő állomány túlnyomó többségét is biztosították. 

A korlátozó rendszabályok megsértői ellen a következők szerint intézkedtünk. 

A maszkviselési szabályok megszegése miatt 417 esetben alkalmaztunk figyelmeztetést, 1028 

esetben szabtunk ki helyszíni bírságot, míg 471 esetben tettünk szabálysértési feljelentést. A kijárási 

tilalom, kutyasétáltatási szabályok megszegése miatt 201 esetben alkalmaztunk figyelmeztetést, 311 

esetben szabtunk ki helyszíni bírságot, míg 426 esetben tettünk szabálysértési feljelentést. A 

karanténszabályok megsértése miatt huszonegy esetben indult közigazgatási eljárás. Az utazási 

korlátozások megszegése miatt tizenhat esetben figyelmeztettünk, míg negyven esetben szabtunk ki 

helyszíni bírságot. Kereskedelmi üzlet bezárására három esetben intézkedtünk, összesen 540 napra. 

Vendéglátó üzletek tekintetében egy esetben történt bírság kiszabása, illetve három esetben 

kezdeményeztük ideiglenes bezárásukat. A fel nem sorolt, egyéb védelmi rendszabályok 

megsértőivel szemben további hat esetben szabtunk ki helyszíni bírságot, míg hetvenhárom esetben 

tettünk szabálysértési feljelentést. 

A hatósági házi karantén lejártát megelőzően a karanténlakás nem megengedett okból történt 

elhagyása miatt ötvenegy esetben indult közigazgatási eljárás. A veszélyhelyzet idején alkalmazandó 

védelmi intézkedések második ütemének megsértése miatt hat esetben üzlet ideiglenes bezárására és 

közigazgatási bírság kiszabására intézkedtünk. Kettő alkalommal a magánrendezvényen az egy 
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időben jelenlévők száma meghaladta a tíz főt, ezért egy esetben figyelmeztetés, egy esetben pedig 

közigazgatási bírság kiszabása történt. A veszélyhelyzeti tényállások miatt, valamint a járványügyi 

készültség idején az intézkedések, szabályok megsértőivel szemben összesen 903 szabálysértési 

eljárás indult. 

A határellenőrzés visszaállításával összefüggésben a három határ menti rendőrkapitányság végezte a 

beutazni kívánó külföldiek tekintetében a méltányossági döntések meghozatalát. A 2021. évben 

megyénkben benyújtott méltányossági kérelmek száma 726 volt. A 2020. évhez hasonlóan (55 %) a 

Körmendi Rendőrkapitányságra érkezett a beadványok nagyobb része, 52,6 %-a. 

 

5. A körzeti megbízott megbízottak tevékenysége  

A körzeti megbízotti státusok feltöltöttsége továbbra is teljes. A vezetői állomány kiemelt figyelmet 

fordít arra, hogy az esetleges üresedést követően azonnal kerüljön a beosztásba a feladatra alkalmas 

és a feltételeknek megfelelő személy. Az utánpótlás tervezése, a fiatal kollégák felkészítése 

folyamatos. A körzeti megbízotti tevékenység szervezett, a megye teljes területét lefedik a körzetek. 

A beszámoltatások és az ellenőrzések tapasztalatai alapján a feladatok végrehajtása folyamatos, 

időszerű, a kollégák tevékenysége szakszerű. A kapcsolattartásban, a lakosság szubjektív 

biztonságérzetének javításában a körzeti megbízottak jelentős szerepet vállalnak. Szolgálati idejük 

74,5 %-át töltötték közterületi szolgálatban. Az egy körzeti megbízottra jutó lakosok száma 2585. 

 

6. Az ügyeleti tevékenység, a Tevékenységirányítási Központ működése 

A 2021. évben 11 468 adatlapot kezeltek a tevékenységirányítók, az ebben a formában érkezett 

bejelentések száma 364-gyel csökkent a 2020. évi adatlapszámhoz képest. 

A reagálási idők az elvárásoknak megfelelően alakultak. Az átlagos adatlapátvételi idő a 2017., a 

2018. és a 2019. évben is tizenöt másodperc volt, ez a 2020. évben húsz másodpercre növekedett, 

míg a 2021. évben átlagosan tizenhárom másodperc alatt sikerült átvennünk a hívásfogadó 

rendszerből érkező adatlapokat. 

Az első riasztás kiadásától az első egység kiérkezéséig átlagosan eltelt idő a 2021. évben 11 perc 

24 másodperc volt, ami 34 másodperccel jobb eredmény, mint a 2020. évben. 

Elektronikus nyomkövető eszközzel történő megfigyeléssel nyolc személy volt érintett a 

Főkapitányság illetékességi területén a 2021. évben. 

A katasztrófavédelmi műveletirányítókkal, a mentésirányítással és a többi együttműködő szerv 

ügyeleti szolgálatával az együttműködés kiegyensúlyozott, jó színvonalú. 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység 

Szabálysértési hatóságainknál a 2021. évben összesen 4643 feljelentés alapján indult szabálysértési 

eljárás, mely adat a 2020. évhez viszonyítva 5 %-os emelkedést mutat. Az emelkedés oka a 

koronavírus-járványra tekintettel kihirdetett veszélyhelyzet időszakában az előírt magatartási 

szabályok megsértésének szankcionálása. Az elutasított szabálysértési feljelentések száma 2,9 %-kal 

csökkent (69-ről 67-re). A szabálysértési eljárás alá vontak száma a 2020. évi 4584-hez képest 4826-

ra emelkedett. 

Az emberi méltóság, a személyi szabadság és a közrend elleni szabálysértések elkövetése miatt 

összesen 1015 eljárás indult a 2020. évi 1142-höz képest, ez 11,1 %-os csökkenés. Továbbra is 

jellemző a segélyhívószámok rendeltetéstől eltérő igénybe vétele szabálysértés elkövetése miatt az 

eljárás alá vontak számának növekedése, ami a 2020. évi 379-hez képest a 2021. évben 389-re 

emelkedett. A veszélyhelyzeti tényállások miatt összesen 904 eljárás indult, míg a járványügyi 

készültség idején öt eljárás indult az intézkedések, szabályok megsértőivel szemben. 

A szabálysértési eljárások lefolytatása mellett a 2020. évi 1581-hez képest 1867 esetben intézkedtünk 

a meg nem fizetett helyszíni bírság végrehajtására. A korábban a járási hivatalok hatáskörébe tartozott 

végrehajtási eljárásokra is intézkedni kellett, összesen 942 esetben. 

A személy- és vagyonvédelmi, illetve magánnyomozói tevékenységgel kapcsolatos engedélyezés 

összes ügyintézése 360-ról 681-re nőtt, kérelem elutasítása egy esetben történt. Az ellenőrzések 
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száma a 2020. évi adatokhoz viszonyítva 459-ről 296-ra csökkent. Az értékelt időszakban felügyeleti 

bírság kiszabására nem történt intézkedés. 

A lőfegyver megszerzése iránt beadott kérelmek száma összességében jelentős eltérést nem mutat 

(596-ról 585-re változott). Ezen belül az önvédelmi rövid lőfegyverek megszerzése iránti kérelmek 

számában a természetes személyeknél a 2020. évhez képest minimális emelkedés volt tapasztalható. 

Az európai lőfegyvertartási engedélyt igénylők száma a 2021. évben harmincnégy volt. Vas 

megyében hét, érvényes engedéllyel rendelkező fegyverszaküzlet, valamint tizenegy, engedéllyel 

rendelkező polgári rendeltetésű lőtér üzemel. 

A 2020. év ellenőrzési számadatához képest 1,6 %-kal kevesebb, 433 kábítószer-rendészeti 

ellenőrzést hajtottunk végre. A csökkenés alapvetően a koronavírus-járvánnyal volt összefüggésben. 

Jogszabályi előírás megsértése miatt egy esetben szabálysértési feljelentés megtételére intézkedtünk. 

Az egészségügy leterheltségére is tekintettel, az ellenőrzések metodikáját a kialakult helyzethez 

igazítottuk. Az egészségügyi intézmények és a háziorvosok ellenőrzését későbbi időszakra 

ütemeztük.  

Tűzijáték engedélyezése a 2021. évben 1 esetben történt. Állandó pirotechnikai tárolóhely kettő 

található a megye területén. Az ezekben tárolt mennyiség egyik esetben sem haladja meg a tíz tonna 

nettó hatóanyagtartalmat. Közülük egy jogi személy rendelkezik forgalmazási engedéllyel. Év végi 

forgalmazási engedélyt tizenhét esetben adtunk ki. 

A Főkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya a 2021. évben huszonegy új szolgálati igazolvány és 

jelvény igénylésére irányuló kérelmet bírált el. Nyilvántartási adataink szerint 327 érvényes szolgálati 

igazolvány és jelvény van az egyes rendészeti feladatot ellátó személyek birtokában. 

A megkülönböztető jelzést adó készülék felszerelésére és használatára vonatkozó érvényes 

engedélyek száma jelenleg hét, mint a 2020. évben. A 2021. év végén összesített adatok szerint 

figyelmeztető jelzést adó készülékek használatára vonatkozó érvényes engedélyek száma negyvenöt. 

Az engedélyhez nem kötött, megkülönböztető jelzéssel ellátott rendőrségi gépjárművek száma 

összesen száznegyvenegy. 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

8.1. A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai 

 

Munkánk során kiemelten kezeltük a gyermek- és ifjúságvédelmet, az áldozatvédelmet, a kábítószer-

prevenciót, a megelőző vagyonvédelmet, az internetbiztonságot és az időskorúak áldozattá válásának 

megelőzését. A 2021. évben állatvédelemmel kapcsolatos prevenciós tevékenységet is folytattunk. 

Az év során figyelemmel kísértük a nyomozás-elrendeléseket, az egyes bűncselekmények 

gyakoriságát, az új módszereket, majd az ezekből levont következtetésekhez igazítottuk napi 

munkavégzésünket. 

A gyermek- és ifjúságvédelem területén továbbra is folyamatban volt az országos OVI-ZSARU, a 

DADA és az ELLEN-SZER, „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-

bűnözés megelőzésében”, valamint az „Iskolai bűnmegelőzési tanácsadói hálózat” (a továbbiakban: 

IBT) elnevezésű, továbbá a saját kezdeményezésű középiskolai „Leszerellek” program. 

Végrehajtottuk a Rendőrség „Házhoz megyünk!” elnevezésű bűnmegelőzési programját, a „Police 

Café” programot, valamint „BikeSafe” regisztrációt biztosítottunk. Az időskorúak áldozattá 

válásának megelőzése érdekében folytattuk az „Időskorúak védelmében” programunk végrehajtását, 

a nyári időszakban „Bűnmegelőzési Strandparti” elnevezésű programunk folytatódott, valamint a 

halottak napjához és az adventi időszakhoz kapcsolódóan „Biztonságos adventet kívánunk!” 

programunk keretében végeztük bűnmegelőzési tevékenységünket. 

Szakirányítás keretében ellenőriztük a gyermek- és ifjúságvédelmi programok, az 

áldozatvédelemmel, emberkereskedelemmel kapcsolatos feladatok végrehajtását, továbbá a 

hozzátartozók közötti erőszak miatt, valamint a kiskorúak eltűnése miatt indított eljárásokat, összesen 

hetvenhét alkalommal. A környezetvédelemmel és az állatvédelemmel összefüggő bűncselekmények 

miatt elrendelt nyomozásokat az év során áttekintettük.  
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8.1.1. Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak 

helyzete  

Folyamatosan figyelemmel kísértük a hozzátartozók közötti erőszakhoz kapcsolódó bűnelkövetési 

formákat, kiértékeltük ezeket és a tapasztalatokat bűnmegelőzési tevékenységünk során 

hasznosítottuk. Nyomon követtük a gyámhatóságnak, illetve gyermekjóléti szolgálatnak megküldött 

adatlapok, valamint az elrendelt távoltartások SharePoint felületen történő rögzítését.  

A hozzátartozók közötti erőszak fogalomkörébe tartozó bűncselekmény-kategóriák közül több 

tényállás vonatkozásában vált szükségessé nyomozás elrendelése. Magas számban fordult elő testi 

sértés, kiskorú veszélyeztetése, kapcsolati erőszak, zaklatás, valamint garázdaság. A többi 

bűncselekmény-kategóriában az eseti jelleg dominált. Tapasztalataink szerint a hozzátartozók közötti 

erőszak kiváltó okai között szerepelt az alkoholos befolyásoltság, valamint a hosszabb-rövidebb ideje 

tartó családi konfliktus. A bántalmazók túlnyomó többsége az elmúlt évben is férfi volt, akik 

kihasználták a sértett, többnyire nő gyengébb fizikai adottságait, függő helyzetét.  

Az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének és ügyintézésének helyes gyakorlata az elmúlt 

évek folyamán kialakult a rendőrkapitányságokon. Ideiglenes megelőző távoltartás elrendelése 

ötvenhat esetben történt. A gyámhatóságnál, illetve a gyermekjóléti szolgálatnál nyolcvankettő 

alkalommal éltünk jelzéssel. 

 

8.1.2. Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység, a Rendőrség iskolai prevenciós programjai 

Az OVI-ZSARU programban a 2020/2021-es tanévben a megye tizenhárom településének 

tizenkilenc óvodája és kettő tagóvodája vett részt, azonban a járványhelyzet miatt a program 

foglalkozásait nem volt mód megtartani. A 2021/2022-es tanévben – a járványhelyzet 

mérséklődésével – megkezdtük a foglalkozások megtartását, további egy új tagóvoda csatlakozott a 

programhoz, így a megye tizennégy településének tizenkilenc óvodájában és három tagóvodájában 

569 gyermek vett részt a programban, amelynek oktatását három oktató végezte. 

A DADA programban a 2020/2021-es tanévben kilenc településen, tizenhét általános iskola és egy 

tagiskola harmincegy osztályának 636 diákja vett részt, tíz oktató által, azonban a járványhelyzet 

miatt az oktatók nem tarthattak órákat. A 2021/2022-es tanévben egy új oktató által egy új településen 

egy új iskola csatlakozott, így tizennyolc iskolában és egy tagiskolában a megye tíz településén 

folytattuk a programot. A tizenegy oktató tizenhét alsó és tizenhárom felső tagozatos osztályban, 

összesen 609 diák részére tartotta a tematikában meghatározott órákat.  

A járványhelyzet miatt a középiskolai ELLEN-SZER programban – a 2020/2021-es tanévben két 

iskola egy-egy osztályában – sem tudtuk az órákat megtartani. A 2021/2022-es tanévben a két oktató, 

két iskola két osztályában, ötvennyolc diák részére folytatta a programot. 

Az iskolai bűnmegelőzési tanácsadói hálózatban a 2021. évben a Szombathelyi Rendőrkapitányság 

Bűnügyi Osztályának állományából három; a Körmendi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályának 

állományából pedig egy bűnmegelőzési tanácsadó végezte a tanácsadói tevékenységet. A 2021/2022-

es tanév kezdetekor egy szentgotthárdi középiskola kilépett a programból, de a tanév során egy új, 

szintén szentgotthárdi középiskola csatlakozott a részt vevő tíz középfokú oktatási intézményhez, így 

megyénkben összesen tizenegy intézményben működött tovább a program. Az év során a kialakult 

járványhelyzet, valamint az azzal összefüggésben bevezetett digitális oktatási rend következtében a 

program szintén csak részben valósult meg.  

Az együttműködési megállapodásban rögzített időtartamban fogadóórákat tartottak az érintett 

oktatási intézményekben, biztosítva ezzel a rendőri jelenlétet az iskolákban, valamint a tizenöt-

tizennyolc éves korosztályt veszélyeztető jogellenes cselekményekkel kapcsolatban prevenciós 

előadásokat tartottak, a felmerülő igények alapján. A Főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztálya 

szakirányítás keretében folyamatosan támogatta a tanácsadók tevékenységét, a megyei 

áldozatvédelmi referens részt vett az IBT program megújuló tananyagának kidolgozására létrehozott 

munkacsoportban. 

A 2021. év során a kialakult járványhelyzet, valamint az azzal összefüggésben bevezetett digitális 

oktatási rend következtében a programok csak részben valósulhattak meg.  
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Kiemelést érdemel a középiskolás korosztályt érintő „Krimit tud? 2021” regionális vetélkedő, 

amelyen – a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányságon – három csapat nevezésével vettünk részt 

október hónapban. A vetélkedőn csapataink az első és második helyezést érték el, az első helyezést 

elért csapatunk továbbjutott az országos döntőbe, amelyen azonban a csapattagok covid-érintettsége 

miatt nem tudtunk részt venni. 

 

8.1.3. Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység  
Megyénkben egy megyei áldozatvédelmi koordinátor és rendőrkapitányságonként egy-egy 

áldozatvédelmi referens van.  

Az áldozattá válás megelőzése érdekében folyamatosan figyelemmel kísértük a bűncselekmények 

alakulását, az elkövetési módszereket, a kiemelt célcsoportok érintettségét. Az áldozatvédelmi 

tájékoztatások, az igazolások és a sértetti adatlapok kiállításának szakirányítás keretében történő 

ellenőrzését végrehajtottuk. Az ellenőrzések során kiemelt figyelmet fordítottunk a különleges 

bánásmódú sértettekkel kapcsolatos feladatok végrehajtására. A kiemelt kockázatú csoportok 

áldozattá válásának megelőzése érdekében a Vas Megyei Kormányhivatal (a továbbiakban: VMK) 

munkatársaival folyamatos kapcsolattartást alakítottunk ki, továbbá együttműködtünk a 

Szombathelyi Áldozatsegítő Központtal. 

A hatékonyabb áldozatirányítás és az áldozatsegítés területeinek megismerése, a már meglévő 

ismeretek frissítése érdekében – a VMK Igazságügyi és Gyámügyi Főosztálya vezetőjének, valamint 

a Szombathelyi Áldozatsegítő Központ koordinátorának részvételével – online konzultációkat 

szerveztünk az áldozatvédelmi referensek részére. Kiemelten kezeltük az opt-out rendszer 

bevezetésével kapcsolatos tapasztalatok ismertetését és a meghatározott feladatok végrehajtásának 

nyomon követését. 

 

8.1.4. Az emberkereskedelem elleni küzdelem 

A 2021. évben is fontosnak tartottuk az emberkereskedelem elleni küzdelmet, amelynek elsődleges 

színterét a középiskolai bűnmegelőzési programok – az ELLEN-SZER, az IBT és a saját 

kezdeményezésű „Leszerellek” – jelentik. Az előadások során tájékoztatást adtunk a külföldi 

munkavállalás veszélyeiről, a kényszermunkáról, a kizsákmányolásról, a prostitúcióról mind áldozati, 

mind keresleti oldalról. A programokban résztvevő intézményekben – a járványhelyzettel összefüggő 

korlátozások megszüntetését követően – tanórák keretében tartottunk előadásokat, amelyek során 

százharminc személyt értünk el a megye három településének öt középiskolájában. Az Országos 

Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: ORFK) által támogatott, a Nemzetközi Migrációs Szervezet 

(IOM) „Ne hagyd, ne tedd!” projektje keretében – amely a járványhelyzetre tekintettel online 

formában valósult meg – a Vas Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat és Gyermekotthon 

munkatársai, nevelői és lakói részére előadásokat tartottunk, amelyen negyvenkilencen vettek részt. 

Szakirányítás kertében a megyei áldozatvédelmi referens a rendőrkapitányságok és a megyei 

nyomozó szervek vonatkozásban kéthavonta ellenőrizte az emberkereskedelemmel összefüggő 

nyomozások alakulását, figyelemmel kísérte az Emberkereskedelem Áldozatainak Azonosítása és 

Támogatása (EKAT) rendszerrel kapcsolatos adatszolgáltatások megvalósulását. 

 

8.1.5. A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység  

Az időskorúak áldozattá válásának megelőzése érdekében folytatódott az „Időskorúak védelmében” 

programunk. Tekintettel arra, hogy a járványhelyzet miatt csak korlátozottan tudtunk személyes 

kontaktussal járó előadásokat, tanácsadásokat tartani, az információk átadása során továbbra is 

hangsúlyt helyeztünk a médián, valamint az Elektronikus Lakossági Bűnmegelőzési Információs 

Rendszeren (ELBIR) keresztül történő tájékoztatásra. A 2021. év második felében öt alkalommal 

idősek klubjában tartottunk előadást, amelyekkel százötvenhét főt értünk el. Egy alkalommal – az 

idősek világnapján – gyermekvédelmi és szociális szakemberek részére tartottunk előadást az 

időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos bűncselekmények megelőzése témában. Részt vettünk 

továbbá a Zala Megyei Rendőr-főkapitányság által szervezett, „Hetvenkedő Hatvanasok” elnevezésű, 

a hatvan éven felüli korosztálynak szóló vetélkedőn, amelyen csapatunk ötödik helyezést ért el. 
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A korosztályt érintő jogsértések megelőzésére az időskorúak bűnmegelőzési kortárssegítő programja 

megyénk öt településén működik. A veszélyeztetett célcsoportot a korábban kialakított, időskorú 

kortárssegítő hálózat tagjain keresztül igyekeztünk megszólítani, ezért folyamatosan elláttuk őket a 

prevenciós tevékenység végzéséhez szükséges ismeretekkel és szóróanyagokkal.  

Májustól végrehajtottuk a Rendőrség „Házhoz megyünk!” elnevezésű bűnmegelőzési programját. A 

bűnügyi helyzetelemzések alapján kijelölt településeken információs pontot működtettünk, ahol 

folyamatos, közvetlen kommunikációt biztosítottunk a lakosság részére. A 2021. évben a „Police 

Café” programot kilenc alkalommal hajtottuk végre. 

A programok keretében és az önállóan végrehajtott „BikeSafe” regisztrációk során összesen 170 

kerékpárt rögzítettünk a rendszerben. 

A nyári időszakban „Bűnmegelőzési Strandparti” elnevezésű programunk keretében a fürdők 

területén – két-két alkalommal a sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben és Bükfürdőn, a Gyógy- és 

Élménycentrum területén, továbbá a szombathelyi Tófürdőn – egész napos interaktív játékot, 

bűnmegelőzési tanácsadást biztosítottunk a családok részére. A programokon közösségi szolgálatos 

diákok, valamint a Szombathelyi Áldozatsegítő Központ munkatársai is részt vettek. 

Intenzív bűnmegelőzési tevékenységet folytattunk a halottak napjához és az adventi időszakhoz 

kapcsolódóan. Folytattuk a „Biztonságos adventet kívánunk!” programunkat, amelynek keretében a 

karácsonyi vásárokon és a bevásárlóközpontokban kitelepülést, vagyonvédelmi tájékoztatást 

hajtottunk végre közösségi szolgálatos diákok bevonásával, továbbá a médián keresztül hívtuk fel a 

figyelmet az adventi időszak bűnmegelőzési tanácsaira, a frekventált helyszíneken – a helyi szervek 

és a polgárőrök közreműködésével – terjesztettük szóróanyagainkat. 

 

8.1.6. A kábítószer-prevenció helyzete  

A saját kezdeményezésű programunk, a „Leszerellek” program keretében a középiskolás korosztály 

részére az általános bűnmegelőzési ismeretek mellett a drogprevenció témakörét is (prevenciós 

kisfilmek, esetek bemutatása) feldolgoztuk. A 2021. évben – a korlátozó intézkedések megszüntetését 

követően – három oktató ötvenöt előadást tartott a megye öt településének tizenkét középiskolájában 

és egy kollégiumában, 1413 fő részére. 

Pályázatot írtunk ki „Mit veszíthetek a kábítószerrel?” címmel a középiskolás korosztály részére, öt-

tíz másodperces videófelvétel készítésére, amelyben a fiatalok elmondhatták, bemutathatták, hogy 

mit veszíthetnek a kábítószerezéssel. A felvételeket beküldő diákok prevenciós ajándékokban 

részesültek. A legjobb anyagokat megküldtük az ORFK Bűnmegelőzési Osztályának, az általuk 

készítendő drogprevenciós kisfilmhez történő felhasználásra. 

„A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” 

elnevezésű program végrehajtásában rendőrkapitányságonként egy munkatárs vett részt. Az elmúlt 

évben három szülői értekezleten tartottak tájékoztatást és hét alkalommal tartottak tájékoztató 

előadást a drogprevenciós tisztek. A fogadóórákat megtartottuk, a telefonos ügyeleteket a megadott 

időpontokban biztosítottuk. 

A 2021. év során együttműködtünk Szombathely Megyei Jogú Város Kábítószerügyi Egyeztető 

Fórumával (a továbbiakban: KEF). A járványhelyzet miatt személyes jelenlétű szakmai 

megbeszélésen két alkalommal tudtunk részt venni. A szombathelyi Fő téren – a turisztikai szezonban 

– a kábítószer-ellenes világnap alkalmából megtartott rendezvényen, illetve a Magyar Lelki 

Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége szakmai napján vettünk részt.   

Szeptember hónapban intenzív drogprevenciós kampányt folytattunk, amelynek keretében az 

országos és saját kezdeményezésű gyermek- és ifjúságvédelmi programokban résztvevő oktatási 

intézményekben előadásokat, valamint – a KEF-fel együttműködve – a Vas Megyei Család, 

Esélyteremtő és Önkéntes Házban középiskolás és fiatal felnőtt korosztály részére drogprevenciós 

foglalkozást biztosítottunk. 

 

8.1.7. A kiberbiztonság  

A kiberbiztonsági megelőzési tevékenység növelésére, az egyes szakterületek közötti együttműködés 

és információáramlás erősítésére a kiberbiztonsági szakvonalvezetői feladatokat végrehajtottuk. A 
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lakosságot a témában kiadott hírleveleken keresztül összesen huszonegy alkalommal láttuk el 

internetbiztonsági tanácsokkal. Tizenkilenc esetben az ORFK által rendelkezésünkre bocsátott 

tartalmat továbbítottuk partnereink részére, további két alkalommal – a Biztonságos Internet Naphoz 

és a telefonos banki csalásokhoz kapcsolódóan – saját tájékoztatót készítettünk. 

 

8.2. Az iskolaőri tevékenység  

Az iskolaőrség a 2020/2021-es tanévben kezdte meg tevékenységét. A Főkapitányságon a Bűnügyi 

Igazgatóság állományában 2020. szeptember 1-jétől egy iskolaőr, 2020. november 1-jétől további 

egy tartalék iskolaőr – a Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

munkavégzési helyen – teljesít szolgálatot. Az oktatási intézmény tanítási szüneteiben, valamint a 

tartalék iskolaőr a helyettesítési időszakán túl a Főkapitányság Bűnmegelőzési Alosztályán tart 

konzultációt, illetve lát el a munkaköréhez kapcsolódó, eseti jellegű bűnmegelőzési feladatokat. A 

helyi koordinátori feladatokat a Szombathelyi Rendőrkapitányság iskolai bűnmegelőzési tanácsadója, 

a megyei koordinátori feladatokat a Bűnmegelőzési Alosztály kiemelt főnyomozója látja el. Az 

iskolaőri tevékenység zökkenőmentes. Az iskola pedagógusai, technikai személyzete, valamint 

diákjai részéről egyértelműen pozitív az iskolaőr személyének, illetve tevékenységének megítélése. 

Az intézményvezető tájékoztatása szerint az iskolaőri tevékenység a vele szemben támasztott 

elvárásokkal maximális összehangban van. 

 

8.3. Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések  

A kiemelt kockázatú csoportok áldozattá válásának megelőzése érdekében tapasztalatcserét 

folytattunk a 2021. év során a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, 

valamint a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. munkatársaival. 

Az áldozatsegítés területén a VMK munkatársaival folyamatos kapcsolattartást alakítottunk ki, 

továbbá együttműködtünk a Szombathelyi Áldozatsegítő Központtal. Szakmai együttműködés 

valósult meg KEF-el, továbbá a vagyonvédelmi prevenciós tevékenységünk során együttműködtünk 

a Vas Megyei Polgárőr Szervezetek Szövetségével, valamint az AEGON Magyarország Általános 

Biztosító Zrt. munkatársaival. 

A Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. – együttműködve a Vas 

Megyei Értelmi Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetség (ÉFOÉSZ) 

Egyesülettel, a Szombathelyi Áldozatsegítő Központtal, valamint a Főkapitányság Bűnmegelőzési 

Alosztályával – pályázatot nyújtott be a 2020. évben az Emberi Erőforrások Minisztériuma 

felkérésére, a Nemzeti Fogyatékosságügyi és Szociálpolitikai Központ Közhasznú Nonprofit Kft. 

„Fogyatékos személyek helyi, regionális és országos szervezetei szakmai programjainak támogatása 

2020” (FOF2020) megnevezésű pályázati felhívásra. A sikeres elbírálást követően részt vettünk – 

szakmai segítségnyújtás, módszertani támogatás biztosításával – a projekt megvalósításában, 

amelynek célja a fogyatékos emberek áldozattá válásának megelőzése, a fogyatékos emberek 

tájékoztatása, informálása, értelmi fogyatékos fiatalok által alkotott kisfilmek segítségével. A 

pályázat keretében a 2021. évben – a járványhelyzet ellenére – elkészültek a prevenciós kisfilmek, a 

vagyonvédelem és az internet veszélyei, valamint az Áldozatsegítő Központot bemutató témákban. 

A projekt június hónapban a „Ne legyél áldozat!” elnevezésű programzáró nappal zárult, ahol az 

elkészült kisfilmeket bemutattuk, valamint bűnmegelőzési előadásokat, játékos feladatokat 

biztosítottunk a rendezvényre meghívott, fogyatékkal élő emberek számára. 

 

8.4. Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése 
A 2021. évben a trükkös csalások, a biztonságos internethasználat, az adathalászat, a banki 

adathalászat, az időskorúak sérelmére trükkös lopások megelőzése, a környezetvédelem, az unokázós 

csalások témákban, a „Házhoz megyünk!”, a „Police Café”, a „Bűnmegelőzési Strandparti”, illetve 

az állatvédelemhez kapcsolódó programokról, a „BikeSafe” regisztrációkról, valamint a turisztikai 

szezonhoz, az idősek világnapjához, a halottak napjához, az adventi időszakhoz, az év végi 

ünnepekhez kapcsolódó bűnmegelőzési tanácsokról tettünk közzé online felületeken (police.hu, 

friss.hu, nyugat.hu, vaol.hu, ugytudjuk.hu, kormend.hu, friss.hu, savariaforum.hu, 112press.hu, 
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tvszombathely.hu, 9500.hu, savariaradio.hu, körmendfm.hu oldalakon) sajtóközleményt, összesen 

negyvennégy alkalommal.  

 

8.5. A baleset-megelőzési tevékenység  

A Főkapitányság Baleset-megelőzési Bizottságának propagandatevékenysége összhangban volt a fő 

célkitűzéseinkkel. A koronavírus-járvánnyal kapcsolatos intézkedések miatt a 2021. évben a 

munkatervben meghatározott feladatok és rendezvények jelentős része elmaradt. A 2021. év során 

megtartottuk a „Közlekedésbiztonság gyermekszemmel” rajzpályázatot, valamint a „Közlekedik a 

család” területi és országos versenyt. Végrehajtottuk a „SuliMoped” és „Az iskola rendőre” 

programot, továbbá a „Biztonság Hete 2021” programsorozaton belül a „Safety Days” programot. 

Részt vettünk az Opel Szentgotthárd Kft. „Biztonság Hete” programjában, a „Látni és látszani 2021” 

kampányban és a „Télapó” akcióban. 

 

8.6. „Az iskola rendőre” program, valamint a „SuliMoped” program 

„Az iskola rendőre” program keretén belül a 2020/2021-es tanévben ötvenegy településen hatvanöt 

általános iskolában ötvennyolc rendőr látott el iskolarendőri feladatokat. A tanintézetek többségénél 

nagyon pozitív hozzáállást tapasztalunk. Az intézményeknek tetszik a program, segítik a rendőrök 

munkáját. A járványügyi helyzet miatt az iskolákban a megtartott közlekedésbiztonsági órák és 

rendezvények száma csökkent. 

A „SuliMoped” programban szombathelyi, szentgotthárdi, körmendi és egyházasrádóci diákok vettek 

részt. Az ORFK-Országos Baleset-megelőzési Bizottsága által támogatott képzésen hét általános 

iskolából hatvanöt tanuló kezdte meg a felkészülést. A programban résztvevő hatvanöt diák közül 

ötvennyolc szerzett segédmotoros kerékpárra érvényes vezetői engedélyt.  

 

9. Együttműködés 

 

9.1 A helyi önkormányzatokkal és a Vas Megyei Önkormányzattal folytatott együttműködés 

A kapcsolattartás, az együttműködés az önkormányzatokkal jó szintű, az információcsere folyamatos, 

a körzeti megbízottak és a rendőrőrsök parancsnokai a polgármesteri hivatalok illetékes vezetőivel 

heti rendszerességgel egyeztetik a közbiztonságra vonatkozó információkat. 

A korábbi évekhez hasonlóan a helyi önkormányzatok a 2021. évben is aktívan és elkötelezetten 

támogatták a Főkapitányság, valamint az illetékességi területükön működő rendőrkapitányságok és 

rendőrőrsök munkáját. A közbiztonság és a közrend fenntartása során az állomány által tanúsított 

kimagasló szakmai munka elismerésének jeléül és a további fejlesztésekhez történő hozzájárulás 

céljából az önkormányzatok folyamatos anyagi támogatást nyújtottak. Külön kiemelést érdemel, 

hogy a 2021. évben Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata hatmillió forint, míg Sárvár 

Város Önkormányzata ötmillió forint összegű pénzadományt ajánlott fel a Szombathelyi 

Rendőrkapitányság, illetve a Sárvári Rendőrkapitányság tevékenységének segítése céljából. 

 

9.2 A területileg illetékes ügyészségekkel folytatott együttműködés 

Az Ügyészséggel történő kapcsolattartás és együttműködés a 2021. évben is kifogástalan volt. A több 

évtized alatt kialakult személyes kapcsolatoknak is köszönhetően az Ügyészség szakmai irányítása 

közvetlen és folyamatosan építő jellegű. A nyomozások felügyeletét ellátó ügyészek irányítása a 

bűnügyi nyomozási tevékenységet jelentősen segítette. A személyes találkozások alkalmával 

közvetlen lehetőség nyílik a bűncselekmények nyomozása során jelentkező kérdések, problémák 

felvetésére, megválaszolására, illetve megoldására. Szabálysértési hatóságaink az elővezetések 

ügyészi jóváhagyásának szükségessége miatt napi kapcsolatban vannak az ügyészi szervezettel. A 

Szombathelyi Járási Ügyészség munkatársa a 2021. évben részt vett az igazgatásrendészeti 

szakterület munkatársai számára tartott képzésen, ahol aktuális kérdésekről tartott konzultációs 

előadást. A közlekedésrendészeti szakterület munkatársai a járási ügyészségekkel rendszeres 

munkakapcsolatot tartanak. Az Ügyészség munkatársai a 2021. év során több alkalommal vettek részt 

meghívásra képzéseken, ahol az aktuális jogszabályi változásokról adtak tájékoztatást. 
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9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

A civil szervezetekkel történő együttműködés elsősorban a Főkapitányság és azon egyesületek között 

erőteljes, amelyek az aktív, a nyugdíjas, illetve a szolgálati járandóságos állomány érdekeivel 

kapcsolatos tevékenységet folytatnak. A velük kötött megállapodások alapján kiegyensúlyozott, 

kölcsönös munkakapcsolat alakult ki.  

 

9.4 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés 

A megyében az érvényes együttműködések száma hetvenháromról hetvenötre nőtt. A hatályos 

együttműködési megállapodások alapján minden egyesület aktívan működött. A polgárőr 

igazolvánnyal rendelkezők száma közel negyven fővel, 2161-re emelkedett. A 2021. év végére a 

polgárőrök tevékenységét negyvenkettő ifjú polgárőr is segítette. 

Együttműködésünk a polgárőr szervezetekkel jónak értékelhető. A rendőrkapitányságokon a kijelölt 

munkatársak folyamatosan egyeztetik a közös szolgálatellátást az erő-eszköz optimális felhasználása 

érdekében. A közös járőrszolgálatokba, melyek száma a 2021. évben 465-ről 543-ra emelkedett, 

leggyakrabban a körzeti megbízotti állományt vontuk be. A közös szolgálatokban 1194 (a 2020. 

évben 1043) polgárőr 3614 (a 2020. évben 2940) órában vett részt. Az önálló polgárőri 

szolgálatellátás is rendszeres, mely elsősorban a települések lakott területeinek, továbbá kiskertes, 

hétvégi házas övezeteinek bűnmegelőzési célú ellenőrzését jelenti. Ez utóbbi területeken nagyon 

hasznos a lovas polgárőrség működése és tevékenysége. 

 

9.5. Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel és személyekkel, valamint a 

társhatóságokkal folytatott együttműködés 

A hatályos együttműködési megállapodásokban foglalt kötelezettségeinket teljesítettük, melyekből 

kiemelkedett a rendészeti szervekkel folytatott közös szolgálatellátás. A Főkapitányság szervezeti 

elemei és helyi szervei saját megkeresés és társhatósági felkérés alapján a 2021. évben összesen 

tizenhárom esetben hajtottak végre az illegális migráció és az ahhoz kapcsolódó más jogellenes 

cselekmények elleni hatósági fellépés hatékonyságának növeléséről, illetve összehangolásáról szóló 

8/2010. (II. 19.) IRM-SZMM-PM-KHEM együttes utasítás által meghatározott közös szolgálati 

feladatokat. A közös akciókban a rendőrökön kívül a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (a továbbiakban: 

NAV9, a VMK, illetve az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság Nyugat-dunántúli Regionális 

Igazgatóságának munkatársai vettek részt. 

A Magyar Honvédség Pápa Bázisrepülőtér 2021. január 1-jétől szeptember 30-áig naponta 07.00-

19.00 óra között egy katonával erősítette meg a Celldömölki Rendőrkapitányság munkáját, akit a 

közterületi szolgálat járőrtársként alkalmazott. A korlátozó intézkedések bevezetésével egyidőben, a 

Főkapitányság a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Vas Megyei Igazgatóságának segítségével 

betongyámokkal elzárta a forgalom számára nem megnyitott határátkelőhelyeket és határátlépési 

pontokat. A Magyar Honvédség 2020. szeptember 4-én 08.00 órától a korlátozó intézkedések 

visszavonásáig, 2021. június 22-én 24.00 óráig öt menetvonalon, két-két járőrrel ellenőrizte a lezárt 

átlépési pontokat, illetve az államhatárnak az átkelőhelyek közé eső részét. 

A Főkapitányság Vasúti Alosztálya a vasútbiztonsági feladatok ellátása során a Győr-Sopron-

Ebenfurt Vasút Zrt. (GYSEV), illetve a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. vasúttársaságok 

képviselőivel napi színtű, jó színvonalú munkakapcsolatot tart fenn. 

A védelmi igazgatási feladatok tekintetében a védelmi tiszt együttműködik a Vas Megyei Védelmi 

Bizottsággal, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: VMKI) polgári 

védelmi szakterületével, valamint a védelmi igazgatási feladatokra kijelölt szervezetekkel. A 

rendészeti szakterület munkatársai rendszeresen együttműködnek a VMKI tűzoltósági, polgári 

védelmi és iparbiztonsági területének szakembereivel. A kiváló együttműködés elsősorban a 

közlekedési balesetekkel kapcsolatos helyszíni tevékenységeknél, valamint a veszélyes árut szállító 

járművek ellenőrzése során valósul meg. 

Az ügyek feldolgozása során rendszeres volt a kapcsolattartás más rendőri szervekkel, valamint a 

NAV nyomozó szerveivel. 
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A Nemzetbiztonsági Szakszolgálattal napi szintű volt az együttműködés, segítőkész munkájuk több 

esetben is előmozdította az eljárások eredményességét. 

Az Alkotmányvédelmi Hivatal Vas Megyei Irodájával a folyamatos kapcsolattartás keretén belül, 

kölcsönösen információk átadása, illetve egyeztetések történtek. 

 

III. Összegzés  

 

A 2021. évet értékelve megállapítható, hogy kijelölt céljainkat alapvetően elértük, meghatározott 

feladatainkat döntően végrehajtottuk. Nem merült fel olyan, a munkát akadályozó körülmény, amely 

alaptevékenységünket jelentősen hátráltatta volna. A járványhelyzet kezelésével kapcsolatos 

jogszabályi változásokat folyamatosan nyomon követtük és valamennyi, ezekből adódó feladatunkat 

jó színvonalon teljesítettük.  

 

Jelentős eredményként értékeljük, hogy a szervezettség jeleit mutató bűnözői tevékenység egyelőre 

csak a kábítószer-bűnözés és az embercsempészés területén jelentkezett. Kedvező, hogy Vas 

megyében csak elvétve követtek el olyan bűncselekményeket, amelyek elkövetési módjuk révén 

komolyabban veszélyeztették a személy- és vagyonbiztonságot, sértették a gazdasági tevékenység 

normáit, illetve a közélet tisztaságára gyakorolt hatásuk folytán negatívan befolyásolták a lakosság 

biztonságérzetét, a Rendőrségbe vetett bizalmát. 

 

 

Szombathely, időbélyegző szerint 

 

 

 

Dr. Tiborcz János r. dandártábornok 

rendőrségi főtanácsos 

főkapitány 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet:  1. sz. melléklet – bűnügyi statisztikai adatok 

  2. sz. melléklet – rendészeti statisztikai adatok 



 1. sz. melléklet

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált közterületen elkövetett bűncselekmények

Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált 14 kiemelten kezelt bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált testi sértés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált emberölés bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált szándékos befejezett emberölés bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált súlyos testi sértés bűncselekmények
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 1. sz. melléklet

Rendőri eljárásban regisztrált garázdaság bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált halált okozó testi sértés bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Rendőri eljárásban regisztrált embercsempészés bűncselekmények

Rendőri eljárásban regisztrált kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 1. sz. melléklet

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált zárt gépjármű-feltörés bűncselekmények 

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás)

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 1. sz. melléklet

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján 2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 1. sz. melléklet

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Rendőri eljárásban regisztrált jármű önkényes elvétele bűncselekmények

2010-2021. évi ENYÜBS adatok alapján
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 2. sz. melléklet

Biztonsági intézkedések száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 2. sz. melléklet

Pozitív alkoholszonda alkalmazások száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Szabálysértési feljelentések és a kiszabott helyszíni bírságok száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 2. sz. melléklet

Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma

2011-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója (%)
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 2. sz. melléklet

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 2. sz. melléklet

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)
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 2. sz. melléklet

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya (%)

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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 2. sz. melléklet

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása
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Embercsempészés bűncselekmények száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása
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Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma

2010-2021. évek statisztikai kimutatása

Vas Megyei Rendőr-főkapitányság
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